                                                           Отчет
начальника отдела МВД России по Надтеречному району перед Советом депутатов Надтеречного муниципального района о состоянии оперативной обстановки по итогам 2016 года.
Состояние учетно-регистрационной дисциплины и оперативной обстановки.
За 2016г. в дежурной части отдела МВД России по Надтеречному району зарегистрировано 1041 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях (2015г. 1066), что на 25 или 2,3% меньше, чем за 2015 г. Остаток зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации с 2015 г.- 6 (2015г.- 9). По журналу учета отказных материалов зарегистрировано – 420 материалов (2015г.- 348), что на 72 материалов или 20,6% больше, чем за 2015 г.

Отделениями следствия и дознания отдела МВД России по Надтеречному району за истекший период возбуждено 109 уголовных дел (АППГ - 131), что на 22 уголовное дело или 16,7 % меньше, чем за 2015г.  

За истекший период 2016 г. Наурским межрайонным отделом следственного управления Следственного Комитета РФ по ЧР возбуждено 24 уголовное дело  (АППГ – 17), что на 7 или 41,1% больше, чем за 2015 г.

За 12 месяцев 2016 года зарегистрировано всего – 128 преступлений (АППГ – 124), что на 4 преступлений или 3,2 % больше, чем за АППГ, в том числе:


- следствие, по которым обязательно – 63 (АППГ – 57), что 6 или 10,5 %;


- следствие, по которым не обязательно – 65 (АППГ – 67), на -2 или -3,0%.



В отчетном периоде снизилось количество преступлений следующей категории:    

· тяжкие – 16 (АППГ – 19), на 6 или 15,8%;

· средней тяжести – 36 (АППГ – 41), на 5 или 12,2%.

В тоже время увеличилось количество зарегистрированных преступлений:

· особо тяжкие – 1 (АППГ – 0) на 1 или 100,0%;

· небольшой тяжести – 75 (АППГ – 64) на 11 или 17,2 %. 



Увеличение общего количества зарегистрированных преступлений в отчетном периоде 2016 года по сравнению с показателями АППГ произошло в основном из-за увеличения зарегистрированных фактов: ДТП – 7 (АППГ – 4); злоупотребления должностными полномочиями т.г. – 3 (АППГ – 2); дача взятки т.г. – 8 (АППГ – 4); служебный подлог – 9 (АППГ – 5); незаконный оборот наркотиков – 33 (АППГ – 26); кража т.г. – 26 (АППГ – 21); умышленное уничтожение чужого имущества т.г. – 1 (АППГ – 0); причинение тяжкого вреда здоровью т.г. – 1(АППГ – 0). 


По зарегистрированным преступлениям в текущем году, с учетом 21 уголовного дела, перешедших с 2015 года, приняты следующие решения:



Раскрыто – 117 (АППГ – 102).

Нераскрыто – 6 (АППГ – 13). 

Процент раскрываемости составляет – 95,1 % (АППГ – 88,7 %).

Находятся в производстве – 19 уголовных дела в том числе:

· следствие, по которым обязательно – 10 уголовных дела;

· следствие, по которым не обязательно – 9 уголовных дела;

· особо тяжкие – 1;

· тяжкие – 3;

· средней тяжести – 6;

· небольшой тяжести – 9.

Отказано в возбуждении уголовного дела по нереабилитирующим основаниям по 1 материалу в связи со смертью подозреваемого, предусмотренное ч.3 ст.264 УК РФ.

Розыск преступников или лиц, без вести пропасших

            Остаток разыскиваемых на 31.12.2016г., составляет 27 человек (АППГ – 28).

В отчётном периоде установлено и задержано преступников – 2.

Без вести пропавших – 0. 

Задержано преступников и БВП в иногороднем розыске – 0.



Перспектива на прекращение имеют 2 розыскных дела.

            Остаток БП на 31.12.2016г., составляет 0 человек (АППГ – 1).


            Остаток УРЛС на 31.12.2016г., составляет 3 человек (АППГ – 3).


Борьба с преступлениями в сфере экономики

За 2016 год службами и подразделениями отдела выявлено – 25 преступлений экономической направленности следствие, по которым обязательно – 24 (АППГ – 12), что на 12 или 100,0% больше чем за АППГ, следствие по которым не обязательно – 1 (АППГ – 1), что осталось на уровне с АППГ.

В отчетном периоде выявлены такие преступления экономической направленности:

· мошенничество – 1 коррупционной направленности;

· служебный подлог – 9, из них: 5 преступления коррупционной направленности;

· присвоение – 2 коррупционной направленности;

· злоупотребление полномочиями полномочий – 3 коррупционной направленности;

· получение взятки – 1 коррупционной направленности;

· дача взятки – 8 коррупционной направленности.

Раскрыто – 19 преступлений экономической направленности (АППГ – 15), что на 4 или 26,6% больше чем за АППГ, в том числе следствие, по которым обязательно - 18 (АППГ – 14), что на 4 или 28,5% больше чем за АППГ; следствие по которым не обязательно – 1 (АППГ – 1), что осталось на уровне с АППГ.

В производстве – 6 уголовных дела. 

Нераскрыто – 0 (АППГ – 0).

Процент раскрываемости преступлений экономической направленности составил – 100,0 % (АППГ – 100,0 %) в том числе: следствие, по которым обязательно – 100,0% (АППГ – 100,0%); следствие, по которым не обязательно – 100,0% (АППГ – 100,0%).

Борьба с незаконным оборотом оружия

В соответствии с приоритетными направлениями деятельности сотрудниками отдела проводится комплекс профилактических и информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на активизацию процесса добровольной выдачи населением незаконно хранящегося оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, а также компонентов для их изготовления, осуществляются меры государственного контроля за оборотом гражданского оружия, в первую очередь оружия ограниченного поражения, выявлению и привлечению к уголовной и административной ответственности лиц за его неправомерное применение. 

В результате служебной деятельности в 2016 г. выявлено 23 факта незаконного оборота оружия, из них выявлено: УУП – 11, ОУР - 12. 

Изъято из незаконного оборота:

- автоматы – 1 ед.

- пистолеты – 1 ед.

- охотничьи ружья – 2 ед.

- обрезы охотничьих ружей – 5 ед.

- гранаты, мины и снаряды – 63 ед.

- патроны разных калибров – 3668 шт.

Возбуждено и раскрыто 2 уголовных дела, предусмотренных ст. 222 УК РФ (в 2015 г. было выявлено 12 преступлений данного вида, из них раскрыто 11, осталось нераскрытым 1 уголовное дело). 

В соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере оборота оружия и приказами МВД России осуществлялись профилактические мероприятия в отношении владельцев гражданского оружия. 

С 1 октября 2016 года, в рамках мероприятий по образованию Росгвардии, полномочия по контролю за оборотом оружия и предметов вооружения служебная деятельность в данной сфере осуществляется подразделениями УФСВНГ России по Чеченской Республике. 

В ходе контроля соблюдения правил и условий хранения гражданского оружия инспекторским составом НЛРР совместно с УУП было выявлено 56 нарушений правил хранения гражданского оружия. Виновные лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 20.8 и 20.11 КоАП РФ.

Пресечение незаконного оборота наркотиков

За отчетный период на территории Надтеречного района было выявлено 44 фактов незаконного оборота наркотических средств, из них выявлено: УУП – 12, ОГИБДД – 2, РППСП – 1, ОУР – 22 и УНК - 7. 

В 2016 году возбуждено 33 уголовных дела по фактам незаконного оборота наркотических веществ (в 2015 г. – 26). 

Раскрыто 29 преступлений данного вида (в 2015 г. – 24). Раскрываемость данного вида преступлений составляет 100 % (в 2015 г. – 96,0). 


Из незаконного оборота изъято 1848,9 гр. наркотических веществ, в т.ч.: УУП – 122,65 гр., РППСП – 17,58 гр., ОГИБДД – 25,11 гр., ОУР – 1535,05 гр. и УНК – 141,83 гр. 

Кроме того, в период проведения оперативно-профилактического мероприятия «Мак-2016» выявлено 2 участка с произрастанием дикорастущей конопли, на которых уничтожено 140 кустов.

Обеспечение безопасности дорожного движения
За 12 месяцев 2016 года на территории Надтеречного муниципального района произошло 14 ДТП (АППГ-12), в результате которых 5 человека погибли (за АППГ- 7) и 27 получили ранения (за АППГ- 13), в т.ч. с участием детей произошло 1 ДТП с участием детей в результате которого 1 ребенок погиб (за АППГ-1).

Так, за указанный период проведено 140 профилактических бесед в среднеобразовательных, дошкольных учреждениях и на авто-предприятиях.

В СМИ выпущено 10 материалов, в районной печати.

На основных автомобильных дорогах района расположено 2 моста, 35 искусственных сооружений, 1027 дорожных знака, рассматривается вопрос об установке еще 120 дорожных знаков.


 За указанный период обследовано дорог -  404.7км. За нарушения норм и правил содержания дорог и дорожных сооружений в отношении должностных лиц составлено 20 административных материала.

  
Должностным лицам на устранение недостатков в содержании автодорог выдано 31 предписаний. 

Количество ТС состоящих на учете в Надтеречном районе составляет – 11 595 (АППГ- 9034). 

Подразделением ОГИБДД ОМВД России по Надтеречному району ЧР при надзоре за соблюдением владельцами транспортных средств правил, нормативов и стандартов, действующих в сфере обеспечения безопасности дорожного движения проведено проверок авто-предприятий при выпуске на линию ТС 3 (АППГ - 3)   в ходе которых выявлено 3 (АППГ - 2) неисправных транспортных средств.  Проведено плановых и неплановых проверок авто-предприятий - 3 (АППГ – 2).



Направлено предписаний должностным лицам по устранению выявленных нарушений – 3 (АППГ - 2). 



Осуществлено контрольных проверок по ранее выданным предписанием - 3 (АППГ - 0).

Проведено выступлений бесед авто-предприятиях - 3 (АППГ -1).

За 2016 год составлено административных протоколов за нарушение правил дорожного движения – 2780 (АППГ – 3039), что на 259 или 8,5% меньше чем за АППГ.

Результаты работы по административной практике

Подразделениями по ООП (без учета результатов ОГИБДД) в 2016 году выявлено 2017 административных правонарушений (в 2015 г. – 2013), что на 4 или 0,1% больше чем за АППГ.



Имеют положительную динамику в данном направлении служебной деятельности следующие подразделения: УУП (+27) и ПДН (+17). 



Показатели, сопоставимые с результатами за 2015 г., достигли сотрудники РППСП и ГиАЗ.



Таким образом, подразделениями отдела в целом достигнуты показатели по административной практике, сопоставимые с результатами за 2015 г. 


По выявленным административным правонарушениям наложено штрафов на сумму – 903400 руб. (в 2015 г. - 214100 руб.), из них взыскано – 437450 (в 2015 г. - 198000 руб.). Таким образом, взыскиваемость административных штрафов составляет 48,4 %.


Сравнительным анализом результатов работы подразделений по охране общественного порядка установлено следующее.

Большее количество выявленных административных правонарушений относится к главе 12 КоАП РФ (нарушения правил дорожного движения) – 1080 протоколов, что составляет 53,5 % от их общего количества (в 2015 г. – 1161).

426 протоколов, т.е. 21,12 % от всех выявленных административных правонарушений относятся к нарушениям паспортного режима (в 2015 г. – 458).


Так же выявлено 114 правонарушения в сфере предпринимательской деятельности, т.е. 5,6 % от общего количества административных правонарушений (в 2015 г. - 105). 

Кроме того, сотрудниками отдела пресечено 63 правонарушения, оказывающие влияние на состояние правопорядка и общественной безопасности (в 2015 г. – 121). Удельный вес данного вида правонарушений составляет 3,1 %.

За курение на улицах и в других общественных местах (по ст. 6.24) привлечено к административной ответственности 145 человек (в 2015 г. – 49). Удельный вес данного вида правонарушений составляет 7,2 %.

По статье 7.19 КоАП РФ (за самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа) привлечено к административной ответственности 77 человек (в 2015 г. – 40). За нарушение авторских прав (ст.7.12) составлено 4 протокола. Всего за нарушение прав в области охраны собственности (глава 7 КоАП РФ) выявлено 81 правонарушение, т.е. 4,0 % от общего количества.  

За неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних к ответственности, предусмотренной ст. 5.35, привлечено – 86 человек (в 2015 г. – 14). Удельный вес данного вида правонарушений составляет 4,3 %. 


Также в отчетном периоде выявлено 11 административных правонарушений, предусмотренных ст.ст. 6.8, 6.9, 18.8, 18.9 КоАП РФ, т.е. 0,5 % от их общего количества.

Борьба с незаконным оборотом алкогольной продукции.

Сотрудниками отдела МВД России по Надтеречному району в целях эффективной работы по пресечению незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции проводится целенаправленная работа. Сотрудниками полиции осуществляются регулярные рейдовые мероприятия по выявлению юридических и физических лиц, а также индивидуальных предпринимателей, занимающихся перевозкой, хранением и реализацией алкогольной продукции с нарушением действующего законодательства. 


В настоящее время сотрудниками отдела МВД России по Надтеречному району во взаимодействии с администрацией района, органами местного самоуправления, религиозными деятелями и представителями общественности принимаются решительные меры по контролю и пресечению нарушений требований законодательных актов, указов и поручений Главы Чеченской Республики и Постановлений Правительства Чеченской Республики, регламентирующих правила производства, перевозки, хранения и реализации алкогольной продукции.

Принятые меры позволили оказать существенное влияние на складывающуюся оперативную обстановку в сфере соблюдения алкогольного законодательства.

В ходе проведения профилактических мероприятий в 2016 году выявлено 2 факта незаконного оборота алкогольной продукции, по которым возбуждены административные дела. Было изъято из незаконного оборота 110 бутылок спиртосодержащей продукции, т.е. 55 литров.

Охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий.
В 2016 году на территории обслуживания отдела МВД России по Надтеречному району проведено 22 массовых мероприятия, на которых в соответствии с приказом МВД России № 1075дсп-2014 г. обеспечивалась безопасность граждан и охрана общественного порядка.  

В них приняло участие около 90 000 человек. 

В обеспечении безопасности граждан и охране общественного порядка было задействовано 1662 сотрудника отдела и 6 сотрудников приданных сил (ОВО). 

В ходе проведения массовых и публичных мероприятий нарушений правопорядка и общественной безопасности не допущено.
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