Протокол № 1
проведения публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года».
18 мая 2021 года                                                                            с. Знаменское 
                                                                              Время: 10-00 

                                                                         Место проведения: Актовый зал                       

                                                                         администрации Надтеречного

                                                                         муниципального района

Утверждающий документ:

Постановление Главы Надтеречного муниципального района от 14 апреля 2021 года N4 "О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года»».
Открывает и ведет публичные слушания глава Надтеречного муниципального района – председатель Совета депутатов - С.С. Убайтаев.

Ведение протокола публичных слушаний поручается руководителю аппарата Совета депутатов Надтеречного муниципального района -  Усманову К.С-М.
В работе публичных слушаний принимают участие:
 1. Хаджиев С.С. – 1-ый заместитель главы администрации Надтеречного муниципального района;

 2. Сатуев М.И. – заместитель главы администрации Надтеречного  муниципального района; 
3. Аюбов А.А. – начальник отдела экономического развития и торговли администрации Надтеречного  муниципального района; 
4. Депутаты Совета депутатов Надтеречного муниципального района;

5. Главы сельских поселений, работники отделов администраций;

6. Руководители предприятий, организаций, учреждений района. 

7. Жители Надтеречного района, пожелавшие принять участие в слушаниях.
Президиум слушаний:

1. Убайтаев С.С. – глава Надтеречного муниципального района - председатель Совета депутатов;
2. Хаджиев С.С. - первый заместитель главы администрации Надтеречного муниципального района.
3. Сатуев М.И. – заместитель главы администрации Надтеречного муниципального района;
Общее число жителей Надтеречного муниципального   района, принявших участие в  публичных   слушаниях  – 62 человек.
НА ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ВЫНОСИТСЯ ВОПРОС:

О проекте решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района                   «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года».

(Докладчик Умалатов А.Д. Начальник финансового управления Надтеречного муниципального района) 

Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 

1. Вступительное слово председательствующего.

2. Доклад по проекту решения. 

3. Вопросы к докладчику. 

4. Замечания, предложения по проекту. 

5. Окончание публичных слушаний. 

        Предлагаю устные замечания и предложения высказываемые по ходу обсуждения проекта вносить в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. 

         Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Совета депутатов при принятии решения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года». 

         Есть ли по порядку проведения публичных слушаний замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта Решения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года».

Председательствующий Убайтаев С.С.: В соответствии с Уставом Надтеречного муниципального района и Постановлением Главы Надтеречного муниципального района от 14 апреля 2021 года N4 "О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года»», сегодня на публичных слушаниях рассматривается проект Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района " Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года ". 
Для заблаговременного ознакомления граждан Постановление Главы Надтеречного муниципального района от 14 апреля 2021 года N4 "О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года»» опубликовано в районной газете «Теркйист» от 16.04.2021года №28-29 г., а также постановление и проект Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года размещены на официальных сайтах Совета депутатов и администрации Надтеречного муниципального района. 

В процессе проведения публичных слушаний ведется протокол публичных слушаний, в который вносятся все предложения и замечания участников публичных слушаний. 
Основной докладчик А.А. Аюбов: Вашему вниманию предлагается проект  Решения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года». Далее он в кратце осветил:
- основные направления экспертных работ по разработке Стратегии муниципального образования, планов мероприятий по реализации Стратегии, подготовки программ комплексного развития социальной, транспортной инфраструктуры, систем коммунальной инфраструктуры, по подготовке производственных, инвестиционных и программ энергосбережения ресурсоснабжающих организаций;

 - оценку достигнутых целей социально-экономического развития;

 - сценарии развития, выбор целевого сценария;

 - приоритеты, цели, задачи и направления социально-экономического развития Надтеречного района;

 - показатели достижения целей, сроки и этапы реализации;
 - ожидаемые результаты реализации Стратегии;
 - меры и механизмы реализации Стратегии;
 - оценка финансовых ресурсов, необходимых для реализации Стратегии;
 - система контроля и мониторинга реализации Стратегии;
Убайтаев С.С.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по проекту решения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года ».
- Все выступившие предложили одобрить проект решения Совета депутатов
Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года» и направить данное решение в районный Совет для утверждения.
Убайтаев С.С.: Учитывая, мнения выраженные жителями Надтеречного муниципального   района  и иными заинтересованными лицами  по проекту решения Совета депутатов
Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года», вынесенному на  публичные   слушания, ставим вопрос  на голосование.
Кто за то, чтобы одобрить проект решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года», прошу голосовать.
«За» – 62  человек

«Против» – нет

«Воздержавшихся» - нет.
 Принято единогласно.

Принято решение:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года» состоявшимися.

2. Проект решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года одобрить.

3. Рекомендовать Совету депутатов Надтеречного муниципального района принять данное решение за основу. 
Председатель                                                                                Убайтаев С. С.
Секретарь                                                                                      Усманов К.С-М. 
Заключение о результатах

публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года»
«18» мая 2021г.                                                                               с.Знаменское

Инициатор публичных слушаний: Глава администрации Надтеречного муниципального района 

Публичные слушания назначены:

Постановлением Главы Надтеречного муниципального района от 14 апреля 2021 года N4 "О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года»»
Вопрос публичных слушаний: 

Обсуждение проекта решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района  «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года ». 
Участники публичных слушаний обсудили основополагающие нормы и аспекты проекта решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района    «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года».
Вывод по результатам публичных слушаний: 

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года» состоявшимися.

2. Проект решения Совета депутатов Надтеречного муниципального района «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Надтеречного муниципального района Чеченской Республики до 2025 года» одобрить.

3. Рекомендовать Совету депутатов Надтеречного муниципального района принять данное решение за основу.
Председатель                                                                                Убайтаев С. С.

Секретарь                                                                                      Усманов К.С-М. 
